

## Эх, Масленица!

В первый день весны в нашей школе прошёл замечательный праздник, посвящённый Масленице. Это событие было наполнено весельем, радостью и традиционными забавами.

Масленица — один из самых весёлых народных праздников, который завершает зимнюю череду праздников и предвещает начало весны. Её отмечали ещё наши прадеды, ведь этот задорный и весёлый праздник уходит своими корнями в глубокую древность. В России нет человека, который бы не любил Масленицу!

Праздник состоялся на пришкольной территории. Дети с удовольствием участвовали в различных играх и забавах. Угощались вкуснейшими блинами с горячим чаем! Атмосфера праздника была пропитана теплом и дружелюбием.

Масленица в школе стала настоящим праздником дружбы и веселья, который надолго останется в памяти наших учеников.



## Всё самое интересное пишат здесь!!

### Патриотическая игра «ЗАРНИЦА 2.0»

Сегодня прошел отборочный этап военно-спортивной патриотической игры «Зарница 2.0». Для обучающихся 5-9 классов ГБОУ ООШ № 12 пос. Шмидта г. о. Новокуйбышевск. В 2025 году она посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества в России. Цель игры — всестороннее развитие личности учащихся, а также приобретение и закрепление навыков начальной военной подготовки. С приветственным словом выступила советник по воспитанию Петрова Татьяна Николаевна. Далее руководитель юнармейского отряда Комаева Оксана Степановна при помощи жеребьевки помогла ребятамделиться на команды и вручила маршрутные листы.

В рамках отборочного этапа участники продемонстрировали свои навыки на таких этапах, как:

- ◆ «Состязание штурмовиков»,
- ◆ «Состязание командиров»,
- ◆ «Состязание политруков»,
- ◆ «состязание медиков»,

◆ «Состязание военкоров». Участники показали свои знания и умения на разных этапах игры. На каждой станции судьи начисляли полученное количество очков. Ловкость, сноровка, скорость, смелость и, конечно, командный дух помогли подросткам успешно пройти все станции. Команды прошли этапы очень достойно. Подведение итогов игры будет оглашено на торжественной линейке



# 12 ЭЛЕМЕНТ

26 февраля советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями выступила на территориальном методическом семинаре "Историческое просвещение от идеи к реализации".

Тема выступления "Храним историческую память вместе с "Орлятами России"

